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Հրավիրված 

Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Բաբայան 

Հ. Իգիթյան 

Բ. Ղալոյան 

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 09/09/18թ. «Ակադեմիա-05»-«Արարատ-05» (14Ա-010) խաղին «Արարատ-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Բաբայանի (N 26491) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 08/09/18թ. «Բանանց-02»-«Գանձասար-Երևան-02» (17Ա-004) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության նեկայացուցչի, մարզադաշտի տնօրենի և 

«Բանանց-02» ներկայացուցչի չմասնակցելու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 11/09/18թ. «Կոտայք-01»-«Արարատ-Արմենիա-01» (18Ա-004) խաղը ուշ սկսելու 

բուժանձակազմի ուշ ներկայանալու պատճառով /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

  

 

 

 

 

1. 09/09/18թ. «Ակադեմիա-05»-«Արարատ-05» (14Ա-010) խաղին «Արարատ-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Բաբայանի (N 26491) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

09/09/18թ. «Ակադեմիա-05»-«Արարատ-05» (14Ա-010) խաղին «Արարատ-05»  թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Բաբայանի (N 24691) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ» ակումբին տուգանել 1500 դրամ: 

 



2. 08/09/18թ. «Բանանց-02»-«Գանձասար-Երևան-02» (17Ա-004) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության նեկայացուցչի, մարզադաշտի տնօրենի և 

«Բանանց-02» ներկայացուցչի չմասնակցելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

08/09/18թ. «Բանանց-02»-«Գանձասար-Երևան-02» (17Ա-004) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության նեկայացուցչի, մարզադաշտի տնօրենի և 

«Բանանց-02» ներկայացուցչի չմասնակցելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` «Բանանց» ակումբին 

տուգանել 15000 դրամ: 

 

3. 11/09/18թ. «Կոտայք-01»-«Արարատ-Արմենիա-01» (18Ա-004) խաղը ուշ սկսելու 

բուժանձակազմի ուշ ներկայանալու պատճառով /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11/09/18թ. «Կոտայք-01»-«Արարատ-Արմենիա-01» (18Ա-004) խաղը ուշ սկսելու 

բուժանձակազմի ուշ ներկայանալու պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` Գեղաշենի միջնակարգ 

դպրոցին տուգանել 5000 դրամ: 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


